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[bookmark: _GoBack]Z A P I S N I K
12. siječnja 2022.

            sastavljen kod Trgovačkog suda u Zadru, sa IZVJEŠTAJNOG ROČIŠTA u predmetu provođenja stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom METALNE KONSTRUKCIJE BUSOLA d.o.o. u stečaju Poličnik, Ulica hrvatskih velikana 19, OIB: 82149961364, 

OD SUDA NAZOČNI:
Ardena Bajlo, sutkinja 
Ante Rubelj, zapisničar

Početak u 8,55 sati.

Utvrđuje se da je nazočan Marko Bitanga, stečajni upravitelj.

Nazočni od vjerovnika: 

· za RH Lidija Vitaljić, zamjenica po zakonu u ŽDO-u Zadar


Sud utvrđuje da je na ročištu  nazočan samo jedan vjerovnik slijedom čega isti ima 100% pravo glasa na današnjem ročištu.

Ad 1)

Stečajni upravitelj ukratko iznosi izvješće koji je sastavni dio ovog zapisnika i koje je objavljeno po primitku.

Zastupnica nazočnog vjerovnika nema primjedbi na izvješće.

Izvješće stečajnog upravitelja daje se na glasovanje.

Za prihvaćanje izvješća glasuje nazočni vjerovnik. 

Sud utvrđuje da je izvješće stečajnog upravitelja prihvaćeno.

Ad 2)

Prelazi se na raspravu o predračunu troškova stečajnog postupka.

Stečajni upravitelj navodi da bi predračun troškova iznosio 8.300,00 kuna troškova postupka uvećano za nagradu stečajnom upravitelju i to za prethodni postupak 10.000,00 kuna kao privremenom stečajnom upravitelju i 40.000,00 kuna nagrade stečajnom upravitelju ukoliko dođe do unovčenja, što iznosi 58.300,00 kuna.

Nazočni vjerovnik prihvaća predloženi predračun.

Sud utvrđuje da je predračun troškova postupka prihvaćen.

Ad 3)

Stečajni upravitelj navodi da kod ovog dužnika postoje uvjeti za nastavak poslovanja premda trenutno ne posluje. Naime, trenutno neposlovanje je uzrokovano tražbinom prema trgovačkom društvu MASH d.o.o. Zagreb prema kojem stečajni dužnik ima tražbinu u iznosu od 260.000,00. U međuvremenu od otvaranja stečajnog postupka do danas ovaj dužnikom dužnik je dužniku uplatio 80.000,00 kuna uz obvezu plaćanje preostalog iznosa do 1. ožujka 2023. Tim uplatama bi se bez unovčenja imovine podmirili svi vjerovnici. Pored toga imovina je znatno veća od prijavljenih i danas utvrđenih tražbina. 

Zastupnica po zakonu RH navodi da ovog trenutka nisu sazreli uvjeti za donošenje odluke u ovom postupku u smislu unovčenja imovine ili nastavka poslovanja izrade stečajnog plana. Ovo stoga što je dio tražbine Republike Hrvatske osporen pa bi ista trebala pokrenuti parnicu. Međutim nije uvjerena da je osporavanje pravedno. Zato predlaže da se donošenje ove odluke odgodi za 30 dana unutar kojeg bi stečajni upravitelj i ranija odgovorna osoba društva trebali raščistiti odnose sa Poreznom upravom nakon čega bi porezna uprava mogla podržati stečajni plan. Upravo zato da se ne bi unovčavala imovina, a postoji mogućnost da dužnik nastavi poslovati, predlaže odgodu donošenja te odluke.

Sud utvrđuje da su na skupštini vjerovnika donijete slijedeće odluke

1. Prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja.
2. Prihvaća se predračun troškova stečajnog postupka u iznosu od 58.300,00 kuna.

Izvještajno ročište dovršeno. 

Dovršeno u 9,10 sati.
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